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DH3HKA

. T. 3ALENIUH, H. JI. PO3EHTA/b, C. A. CJABATUHCKHH,
I'. B. XPUCTHAHCEH u JI. A. IIYBAEB

CNEKTP NJOTHOCTE NOTOKOB MPOHUKAKINUX YACTHLL
IHAPOKUX ATMOCPEPHbBIX JUBHE# KOCMUYECKUX JYYEN

(IIpedemasaeno axademuron . B. CxoGeasyvinpen 22 VII 1949)

Kax 6pl10 ycraHoBAeHO paHee (1), DPOHHKAIOILHE UACTHUH, HAO0.I0-
JaeMble B UIHPOKHX aTMOC(epHHX JHBHAX, B OCHOBHOM BXOZXAT B COCTaB
JHBHS B BO3/1yXe, 4 He TeHEPHPYIOTCHA 9JeKTPOHHO-(DOTOHHOH KOMIOHEH-
TOH B CBHHIE, OKPY2KaIoUleM SKCIEePHMEHTATbHYIO YCTAHOBKY.

J1g BHACHeHHA XapaKTepa NPOUECCOB, B KOTOPHX BO3HHKAIOT NPOHH-
KaloImHe YacCTHIEl, HaMH GBI ONPEJEeJaeH CIIEKTP IJIOTHOCTEH MPOHUKAIOMIUX
9acTHI[, BXOASIIHX B IIHPOKHE arMocdepHvle auBHH. Jad aTero OHL
npuMesed OOBIYHBIH METOJN BapHAUMM IIOWAAH CUETYHKOB, BK/IIOYEHHHIX
B CXeMmy COBIafieHHH, a TAKHKE Me-

TOJ HU3MEHEHHsT KPATHOCTH COBIa-

Jenni. 08
YcraHoBka cocTosia U3 TPex
TPYIN CYETUYHKOB, OKPYNEHHBIX 16

CBUHIIOM, DPasMEIIEHHBIX B TOPH-
30HTAJbIOH MJIOCKOCTH HA pPAaccCTo-
auun 1,5 M gpyr OoT Apyra.
PerncTpupoBaauchk TpoiiHbe €O-
Branenns. TosmuHEAa CBHHIA CBEPXY
cocrasJggiaa ot 22 no 32 cm, ¢ 60o-
koB 14 cm, cuu3y 6 cM. dtum obec-
neuyuBajsach perucTpauud  JHUb
IDOHHKAIOMIEX YACTHIL, TaK Kax IpH 0z
¥U3MEHEHWH TOJLIHHLI CBHHNA CBED-

Xy B yKasaHHBX lpenenax uucao 04
COBNaAeHU B mpejesax CTaTHCTH- A
yecknx ownGox (109%) He wusme- 4

Hsa0Ch. MamepeHusi ObIM BLHINOJ-
HeHbl M4 TPeX IIoulajey CYeTdu-
k0B (700, 1840, 3960 cm?), npuyem
paa maomanu B 3960 cm? onHOBpEeMEHHO C TPOHHBIMH COBHNAJZEHMSMH H3-
MepAJHCh 4YeTBepHHE (JOMOJHHUTEJNbHO [OMEINAJach dYeTBepTas [Ipymna
CUETYHKOB, SKPAHHPOBAHHEIX CBHHIOM). UYHCAO ciaydafiHBIX COBHaJeHH
JUIA  HauOOJblueH mNJIOMALH CYETYHKOB HE NpPEeBHIIaA0 7% M B PE3yJ/b-
TAaTaX HM3MEepeHHH y4YTeHO B BHJAE NONPAaBKH.

Kax cuaepyet m3 pHC. 1, pocT 4HCJA perHcTPHPYEMHX JHBHEH M3 IpO-
HHKAIOMHUX YaCTHIL C yBE/JIHYEHHEM ILIOAAH 6 CUETYHKOB B HCCJIELOBAH-
HOM HHTEpBaJe IMOIafzel xopowmo H3o6pamaeTrcs CTeneHHOH QyHKIMei

C(s) = conste* mpm x» = 1,47 4+0,07.
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